

为打通城市“交通动脉”殚精竭虑 东阳交警包海军 “治堵”动手又动脑

记者羊荣江 通讯员杜娅玲报道 包海军很忙,记者日前是在见缝插针的时间里采访了他,匆忙中感受着他那份智慧和责任。

包海军是东阳市交警大队城区一中队中队长,老城区多是他管辖区域,人流车流多,环境复杂,“堵”是一道难题。

南午岭堵,东阳人都有认知,原因是地理环境限制+车流量大。为此,包海军除设立南站综合警务室,南午岭下也设立了交警岗亭,每天保证2人站岗,如此设置,确保区域内问题能在第一时间快速处置,这为疏堵交通创造了条件。

包海军说,疏堵,关键在于打开城区道路的郁结。

他用心解决“治堵保畅”这道难题。招数之一即在辖区内分6个区块,设立6个警务室,进行网格化管理,要求接到问题指令后,5分钟内赶到现场,确保最短时间内疏通郁结。

在包海军用心琢磨下,他的疏堵招数频频见效。

早先,吴宁东路和人民路交叉口易堵易乱,他为此抽空连续十多天蹲守路口观察,直至找到郁结:因道路设施所限,行人、机动车和非机动车没有各行其道,易造成秩序混乱。

包海军根据实际再参照外地经验,拿出了有关路口推行导流网管理的详实调研上报,并得以推行。该路口顺畅了,这一做法也逐步得到推广。

单行线也是疏堵有效举措之一,他为此一条街一条街地实地踏勘,一家商户一家商户地上门走访,白天有其他公务忙碌,他趁晚饭后去走访,掌握各方意见,建议及独家数据。细心的他还编写了“顺口溜”发在微信上:朝青爱,车头向南,迎东建,一路向北,帮助驾驶员辨别方向,不要误穿。

做事用心用脑,办事有效率讲原则,使包海军佳绩频频。

1993年警校交通管理专业毕业后,包海军先后在东阳市公安局交警大队城区、后岑山、事故中队工作。因办案能力强,2007年调刑侦大队预审中队,连续5年被评为办案能手,荣立三等功一次,2013年1月,被提拔为佐村交警中队长。

而一有空,包海军也会在路上跑。他说,交警的办公室就该在路上。辖区有哪些堵点?这些不同区域的堵点又有哪些不同特点?他能随口报来。包海军说:“我们坚持理性执法,艺术执勤,就不会扩大交通参与者和交警之间的矛盾和冲突。”他还创造了包氏查酒驾模式。



10个月航行5.23万海里,航经世界三大洋五大洲、26个海峡、17个海和三大运河,创造了海军单次执行任务时间最长、航行里程最长、航经海域最广的西南纪录……

“海事智囊”张文生 扬威五万海里的护航故事

通讯员沈红芳 记者吴晓静
报道 2016年2月5日,中国人民海军第20批护航编队(152编队)

在圆满完成亚丁湾、索马里护航任务和环球访问任务后载誉归来,随舰凯旋的还有舟山海事局船舶交通管理中心(VTS)常务副主任、远洋船长张文生。历时10个月的航行,张文生也用他精湛的航海技能、扎实的业务素质和过硬的工作作风,成为了护航编队名副其实的“海事智囊”。

一年前欣然受命远航

2015年4月3日,张文生受命远航,随护航编队远赴亚丁湾、索马里执行独立航行任务。有着19年远洋航海经历的他被指派为编队指挥舰济南舰的护航船长。主要负责军舰与商船之间的联络沟通,回复商船的电话、邮件,根据商船数量、抵达会合点时间、船舶类型、是否可停降直升机等信息进行科学合理的编队并发布护航指令,以及处理海上突发应急事件等。

每天,他都需要收集来自中国海上搜救中心受理的中国籍船舶信息,接收外籍船舶的临时护航申请。为了确保申请船舶及

时加入护航编队,他需要24小时随时查收和回复船舶邮件,接听外籍船舶的高频和电话。由于时差原因,商船的电话或邮件经常在凌晨或他刚刚睡下的时候不期而至,为了便于工作,他经常合衣而眠。同时,每天下午12时至18时,他代表海军编队参加英语翻译值班工作,协助海军做好护航信息的发布和接收。

确保帆船航行安全

谈起护航经历,张文生对重走海上丝绸之路的“东南卫视”号帆船印象深刻。

“东南卫视”号帆船排水量仅36吨,航速慢,防御能力薄弱。在收到帆船护航申请后,张文生提前半月与帆船取得联系。然而,当时印度洋季风风力持续在7~8级,浪高3米以上。“东南卫视”号一直无法确定具体抵达会合点的时间。为保证帆船航行安全,海军护航编队决定派出济南舰前出护航,并将接护点从起航点向东南方向延伸120余海里。张文生协助制订了新的航行计划,并在济南舰经过2天连续航行与“东南卫视”号顺利会合后,协助济南舰选择海况相对较好的航线实施了

特殊护航。

及时处理疑似海盗威胁事件

某天凌晨2时,舰队收到转来的艘香港籍船舶报警,该船遭遇疑似海盗快艇的追逐,请求舰队救援。当时,济南舰正在离该船40海里处执行护航任务,如护航编队全速行驶前往需3个小时,且必须调配其他军舰进行援助。

张文生迅速联系香港海上搜救中心获取船舶信息,并立即联系上报警商船,用英文询问船长具体情况。在了解到该船已遇到正在巡逻护航的加拿大军舰,船舶已安全后,张文生立即将情况报告编队指挥,避免了海军编队一次大规模的兵力调动。

指导救助渔船脱险

一次护航中,军舰收到中国海上搜救中心转来的信息,一艘中国渔船因遭遇大风浪在距离护航起点300海里处需要救助。

张文生立即通过卫星电话和该船取得联系,在得知该船已经倾斜并少量进水后,他果断指导渔船改变既定航行路线,改向西北顺浪航行,提前进入遮蔽水域

进行排水,并和编队指挥一起制定新的接护航线。渔船改向后情况好转并排除了船舶进水,在一天后与护航编队顺利会合。

顽强坚守,为国护航。在4个月的护航时间内,第20批护航编队圆满完成39批90艘中外船舶的护航任务,发现并驱逐疑似海盗小艇12批28艘。

制订精密航行计划

2015年8月23日,海军152舰艇编队在结束亚丁湾护航任务后直接转入环球访问任务,赴苏丹、埃及、丹麦、芬兰、瑞典、葡萄牙、美国、澳大利亚、印度尼西亚等13个国家。张文生充分运用他精湛的航海技能和丰富的远洋航海经历,为编队制订航行计划当好“参谋”,保障了编队舰艇安全通过各水域。

尽管张文生的日记里记录的多是舰艇上的工作生活,但字里行间,也有坚强外表下的侠骨柔情。在张文生随舰远行前,他的妻子因为低血糖突然失去意识,一个人在家摔倒脑部渗血,身体至今没有完全康复。

每当夜深人静,在茫茫大海上,他最牵挂的就是他的妻子,不知身体恢复得如何?不知一个人在家有没有好好吃饭?因为条件所限,他只能每周一次和妻子通个简短的电话了解下妻子的近况。通完电话后,他的日记里会简单地写上一句:和家里通了电话,知道身体逐渐好转,放心了点。

快乐的“半边天”



近日,由衢州江山市总工会举办的“庆三八”女职工趣味运动会在江山市体育馆举行。运动会设三人四脚跑、趣味保龄球、螃蟹背西瓜、摸石头过河、八字跳绳等5个项目。共吸引全市各工会系统63支代表队参加,参与女职工人数逾500人。

通讯员郑慧明
见习记者张泽媛 摄

近日,国网云和县供电公司78位女职工利用业余时间从单位办公大楼步行至丽水市云和县安溪乡黄处村,以独特的方式庆祝女同胞自己的节日。在黄处村的活动广场上,女职工们分组开展老鹰抓小鸡趣味游戏;在登山过程中,女职工们还为村道开展整洁清理行动。

见习记者张泽媛 通讯员余登分 摄

日前,杭州华丰纸业有限公司工会组织了一场以“展女工风采 促企业和谐”为主题的庆“三八”趣味活动。32名女工分成16组,两人三脚、手托乒乓球行进,并完成指定的任务。整个活动集配合、趣味为一体,活动现场充满了欢声笑语。

通讯员杨建国 厉子恩 摄

“最美交通人”吴小红 家国责任一肩挑

记者孟万成 通讯员许士发报道 在今年春节前的连日风雪中,松阳县道路应急抢险中心寨头巾帼养护站站长吴小红在儿子身患白血病的情况下仍坚守抗灾一线,直至积雪结冰多天的省道上松线及召寨线畅通,才马不停蹄陪儿子赶往杭州医院复查。

“三八”节前夕,记者来到浙医一院分院,见到了瘦小的吴小红,体验其陪护儿子就医的非常时刻,感受其心路历程。

吴小红,1972年出生,丽水松阳人,高中学历,曾获评松阳县公路养护先进个人、丽水市“五一巾帼标兵”和“最美交通人”。去年10月8日,吴小红正在读高一的17岁儿子突然被查出患了急性淋巴白血病。为了给儿子治病,都在公路部门上班的吴小红夫妻俩百忙中挤出时间,奔波在松阳与浙医一院之间,每次住院化疗就得住上20多天,化疗结束进行复查,既要做腰穿,又要做骨穿,看着儿子日益消瘦的身体,夫妻俩心急如焚,虽然东借西凑已经花去了20多万元费用,但是他们仍然抱着希望。

治疗白血病最好的办法就是骨髓移植。夫妻俩的骨髓经过配型,可惜没有成功。可是他们没有放弃,希望通过向中华骨髓库申请,能早日找到合适的骨髓。“虽然骨髓移植需要50多万元的费用,只要有信心,我们都要坚持。”这是夫妻俩的共同心声。

节前冰雪天气来临,根据养护公司要

求,每个养护站需要安排值班人员,吴小红二话没说,把最有可能积雪的几天留给了自己。这一值班,就是4天4夜。每天晚上,她都要关注天气和路况,白天要带领站员一起奔赴积雪,结冰最严重的路段开展保畅工作,还要为结冰路段撒盐。在交通系统抢险人员来到上松线清除积雪时,她也不甘示弱,挥舞铁锹铲除路边积雪。在休息时谈起儿子的病情,她禁不住落下热泪,一同参与铲雪的丈夫兰斌见状,马上上前安慰一番。随后,她擦去脸上的泪水,重新拿起铁锹加入铲雪的队伍中去。

1月23日下午4点半,正在抗击风雪寒潮、扫雪清障的吴小红接到儿子来电。“他老是问我有没有下班,还让我要注意保暖,不要累着、冻着。”吴小红说,短短的几分钟交流,让她感受到的是儿子最贴心的温暖。那一刻,扫雪清障带来的疲惫全烟消云散了。

据悉,吴小红所领导的这个组建刚刚8年的巾帼养护站,在像她这样一批极为平凡的女子养护工的精心“养护”下,先后取得了“全国安康杯优胜班组”、“全国五一巾帼标兵岗”、“浙江省五一巾帼奖状”、丽水市“工人先锋号”和“十佳最美丽人”等多项荣誉,成为我省公路养护行业的一面旗帜。

结束采访下楼,记者在心里默默祝愿:就像抗击风雪灾害一样,坚强的吴小红一定会助力儿子取得抗击病魔斗争的新胜利。

每个养护站需要安排值班人员,吴小红二话没说,把最有可能积雪的几天留给了自己。这一值班,就是4天4夜。每天晚上,她都要关注天气和路况,白天要带领站员一起奔赴积雪,结冰最严重的路段开展保畅工作,还要为结冰路段撒盐。在交通系统抢险人员来到上松线清除积雪时,她也不甘示弱,挥舞铁锹铲除路边积雪。在休息时谈起儿子的病情,她禁不住落下热泪,一同参与铲雪的丈夫兰斌见状,马上上前安慰一番。随后,她擦去脸上的泪水,重新拿起铁锹加入铲雪的队伍中去。

1月23日下午4点半,正在抗击风雪寒潮、扫雪清障的吴小红接到儿子来电。“他老是问我有没有下班,还让我要注意保暖,不要累着、冻着。”吴小红说,短短的几分钟交流,让她感受到的是儿子最贴心的温暖。那一刻,扫雪清障带来的疲惫全烟消云散了。

据悉,吴小红所领导的这个组建刚刚8年的巾帼养护站,在像她这样一批极为平凡的女子养护工的精心“养护”下,先后取得了“全国安康杯优胜班组”、“全国五一巾帼标兵岗”、“浙江省五一巾帼奖状”、丽水市“工人先锋号”和“十佳最美丽人”等多项荣誉,成为我省公路养护行业的一面旗帜。

结束采访下楼,记者在心里默默祝愿:就像抗击风雪灾害一样,坚强的吴小红一定会助力儿子取得抗击病魔斗争的新胜利。

基层在线

行贾村支行、淤前村及上溪村丰收e站,现场观看小贷农贷自助终端放贷过程,并召开了支行行长、客户经理等人员座谈会,

充分听取了他们在工作中取得的成绩及存在的困难和问题。邹健希望江山农商银行在经济下行期一方面要树立信心,创新工作方法,全力以赴开展工作,另一方面要抓好风险防控,全力推进做小、做散,实现增量扩面。

吴华锋

3小时前

Baymax:就说说黄牛吧,去车站买不到车票,有黄牛高价卖车票;出了站没有车,有黄牛开着小面包就出现了。现在连医院挂个号,都有黄牛出没……这要去哪里投诉,这个问题谁来解决?

回复 Baymax:嗯,这个也是大家都很关心的问题。

花开的季节:短信啊,一定要当心短信。前段时间收到短信说我家电视费没有缴,可以支付宝付款。我算了下时间是差不多到期了,而且现在不是很多业务都可以网络付款了吗,也没多想也按那个链接付了钱,结果啊,唉唉,被骗了……

回复 花开的季节:短信诈骗很常见,大家一定要多留个心眼啊,只要是需要付款的,有链接的,切记不要随意打开!

神一样的对手:那个,我只想知道,为什么同样一碗面,机场的要比外面的贵那么多,难道里面面要加机场建设费?

回复 神一样的对手:那个,我也很想知道……

嘉嘉妈妈:春节去农村过的,看到小店里有六个核桃,孩子要吃,我就买了。结果回去仔细一看,牌子是大个核桃。马上扔了啊,山寨成这样哪敢吃啊!现在城市里是不太会出现这种问题,超市都还正规的,但不法商家不能欺负咱农村人啊,这劣质的东西吃下去多害人啊!

回复 嘉嘉妈妈:可以给农村的家人科普科普,除了看牌子,再多看一眼厂家,别买没听说过的不靠谱产品。

天天晴:应该关注下老年人,现在老年人成了被推销的目标,有钱有退休金还善良好忽悠。爷爷80多岁了,天天听推销人员的买保健品,家里人劝都劝不住啊。现在不仅保健品找上门来了,连卖锅子卖纪念品的都找上门来了,把老爷子聊得那个开心,啥都给买了。这些推销人员还都是游击队,想一网打尽都难啊!

回复 天天晴:确实值得关注,大家平时也应该多给老年人一些关爱,减轻他们的孤独感。

圈内主持人:晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

嘉善烟草: “安全套餐”开启安全生产新思路

近期,嘉善县烟草专卖(分公司)精心调整了以“责任餐”、“培训餐”、“标准餐”、“检查餐”为组合的“安全套餐”,为新年各项工作的顺利推进提供安全保障。

一是责任餐。认真贯彻“谁主管,谁负责”,“管生产必须管安全”原则,开展安全生产责任书签订工作。二是培训餐。以发放安全手册、安全知识卡片以及组织部门学习,兼职安全员沙龙等方式,使各项安全

管理制度“入脑”、“入心”。三是标准餐。结合安全生产标准化工作要求,明确每个岗位的任职条件、技能、管理及作业条件等,确保岗位标准符合国家法律法规和烟草行业标准规范,符合安全生产的实际要求。四是检查餐。以安全隐患大排查活动为载体,进一步提高员工排查预防生产隐患的能力,切实做到人防与技防优势互补。

陈士祥 程丽萍

省农信联社衢州办事处赴江山走访调研

近日,省农信联社衢州办事处副主任邹健、综合科科长刘仕进等一行赴江山走访调研。江山农商银行董事长周涛、行长徐庆国及相关部室负责人陪同调研。

邹健一行首先走访了浙江亚盛建材有限公司、浙江毅涵食用菌专业合作社、浙江

冒个泡电商企业等多家江山市知名企业和客户,实地了解了企业的生产经营及资金状况,认真倾听了企业主们提出的各种建议及需求,并要求江山农商银行要积极对接企业,进一步提升服务水平,全力助推企业发展。

随后,邹健一行又走访了江山农商银

桐乡烟草为返工新居民端上“法律大餐”

春节期间结束之后,各地新居民陆续返工。近期,桐乡市烟草专卖局梧桐专卖管理所为迎接新居民“返工潮”,特组织专卖管理人员前往新居民聚居区开展普法宣传活动,为返工新居民送上“法律大餐”。

一是宣传烟草专卖法律法规,专卖管理人员向前来咨询的广大群众发放《烟草专卖法》及相关法律法规宣传资料,并现场接受群众普遍关心的许可证办理等相关疑难问题的咨询。二是传授真假卷烟鉴别常识,专卖管理人员现场设置“真假

行贾村支行、淤前村及上溪村丰收e站,现场观看小贷农贷自助终端放贷过程,并召开了支行行长、客户经理等人员座谈会,